

**Kivonat Miskolc megyei jogú Város Közgyűlése
1998. március 26-i ülésének jegyzőkönyvéből:**

III-42/53.097-2/1998. sz. HATÁROZAT:

Tárgy: Belvárosi Kulturális Menedzser Iroda átszervezése

A Közgyűlés az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. Miskolc városfejlesztési stratégiájában foglalt gazdaságfejlesztési célok megvalósítása érdekében a Belvárosi Kulturális Menedzser Iroda (BKMI) tevékenységét az idegenforgalom területére is ki kell terjeszteni. A tevékenység bővítésének kifejezésre juttatása miatt az intézmény új elnevezése Miskolci Idegenforgalmi és Kulturális Iroda legyen.

Az Iroda tevékenységi köréből az állami és városi ünnepek szervezése valamint a művelődési házak és bérlemények üzemeltetése az ehhez kapcsolódó személyi és költségvetési fedezettel együtt kerüljön ki. Ezek ellátását a Polgármesteri Hivatal, valamint az önkormányzat egyéb intézményei - akár civil szerveződések bevonásával - biztosítsák.

Az intézmény eddigi jogállását nem érintő profilátalakításnak megfelelően kerüljön módosításra az alapító okiratot.

A Közgyűlés felkéri a Polgármestert a fentieknek megfelelő jogi, adminisztrációs, technikai és személyi intézkedések meghozatalára.

Felelős: Polgármester

Közreműködik: Várospolitikai és Informatikai Osztály
Közoktatási és Közművelődési Osztály
Szervezési és Közigazgatási Osztály
Polgármesteri Kabinet
Pénzügyi és Ellenőrzési Osztály

Határidő: 1998. augusztus 31.

2. A Miskolci Idegenforgalmi és Kulturális Iroda igazgatói posztjának betöltésére nyilvános pályázat útján kerüljön sor. A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket a pályázat kiírására, és az igazgató személyére történő javaslatot terjessze a Közgyűlés elé.

Felelős: Polgármester

Közreműködik: Polgármesteri Kabinet
Várospolitikai és Informatikai Osztály

Határidő: 1998. augusztus 31.

3. A Közgyűlés az új vezető kinevezéséig meghosszabbítja Stehlik Ágnesnek, a Belvárosi Kulturális Menedzser Iroda igazgatói teendői ellátására vonatkozó megbízását.

Felelős: Polgármester

Közreműködik: Polgármesteri Kabinet

Határidő: azonnal

Kmft.

**Dr.Szádeczki Zoltán sk.
jegyző**

**Kobold Tamás sk
polgármester**

A kiadmány hitelül:

kiadó